

## Izžrebanci nagradne igre za zdrava doživetja Srca Slovenije

Ponudnik	Nagrada	Ime in priimek	Pošta
Kamp Alpe	Obisk žganjeteke za dve osebi	Nežka Močivnik	Zreče
Kamp Alpe	Hip hop plezanje na plezalni steni z opremo in inš.	Katarina Madžarevič	Ljubljana
Kamp Alpe	Hip hop plezanje na plezalni steni z opremo in inš.	Franc Šeruga	Tržič
Velika planina d. o. o	Povratna vozovnica za nihalko na Veliko planino	Saška	Ljubljana
Velika planina d. o. o	Povratna vozovnica za nihalko na Veliko planino	Anica Tadina	Kranj
Čebelarstvo Dremelj	Medeni izdelki po izbiri (15 EUR)	Eva Trontelj	Grosuplje
Javni zavod Bogenšperk	Družinska karta za ogled gradu in odtis gradu na ročno izdelanem papirju	Aleš Moljk	Rakek
Javni zavod Bogenšperk	Družinska karta za ogled gradu in odtis gradu na ročno izdelanem papirju	Karmen Vidmar	Otočec
RCU d. o. o	Igranje tenisa za 2 uri v vrednosti 16 EUR	Bojan Kodrič	Ljubljana
KUD Franc Kotar	Vstopnica za gledališko predstavo »FIZIKI«	Marjan Alojz Sever	Škofljica
Krejan - Levec d. o. o	Udeležba na šoli peke kruha v Hiši kruha	Gregor Zavrl	Litija
Krejan - Levec d. o. o	Udeležba na šoli peke kruha v Hiši kruha	Boris Lesjak	Vodice
Wellness šport center Harmonija	Obisk savne v vrednosti 20 EUR	Maša Flisar	Radomlje
Repanšek Jurij s. p.	Kosilo na Mengeški koči	Joži Gršič	Kamnik
Javni zavod za kulturo in izob. Litija	Brezplačen ogled Mestnega muzeja za 2 osebi	Jure Kolenc	Rečica
BOB Bowling	GRATIS URA BOWLINGA	Adolf Gnischeg	Koper
BOB Bowling	GRATIS URA BOWLINGA	Jože Moljk	Rakek
TENIS KLUB AS LITIJA	GRATIS URA TENISA	Kristina Humar	Solkan
TENIS KLUB AS LITIJA	GRATIS URA TENISA	Jure Zupan	Kranj
Ambient hotel	Kava za 2 osebi v kavarni hotela Ambient	Anica Korošec	Celje
Ambient hotel	Kava za 2 osebi v kavarni hotela Ambient	Ivanka Moljk	Rakek
Ambient hotel	Kava za 2 osebi v kavarni hotela Ambient	Marjeta Cerjak	N. Mesto
Kamp Alpe	Hip hop plezanje na plezalni steni z opremo in inš.	Ana Jerič	Kranj
Kamp Alpe	Hip hop plezanje na plezalni steni z opremo in inš.	Marija Jerman	Dol pri Ljubljani
Turistično društvo Kamn'k	Vstopnica za obisk Budnarjeve domačije	Pika Trpin	Ljubljana

RCU d. o. o	Savna za dve osebi v vrednosti 15 EUR	Ana Dvornik	Mozirje
KUD Franc Kotar	Vstopnica za gledališko predstavo »FIZIKI«	Tatjana Radovanović	Nova Gorica
Krejan - Levec d. o. o	Udeležba na šoli peke kruha v Hiši kruha	Drago Mejač	Kamnik
Wellness šport center Harmonija	Obisk savne v vrednosti 20 EUR	Kaja Čuk	Ljubljana
Repanšek Jurij s. p	Kosilo na Mengeški koči	Vladimir Ušaj	Ljubljana
Vegov hram, d. o. o.	Organiziran kolesarski izlet po Srcu Slovenije (50 EUR)	Stanko Kopač	Ljubljana
TSK JUB Dol pri Ljubljani	Brezplačna udeležba na Pohodu in učenje nordijske hoje v Dolu pri Ljubljani (30 EUR)	Rossalin Robič	Ljubljana
Javni zavod za kulturo in izob. Litija	Brezplačen ogled Mestnega muzeja za 2 osebi	Nina Čuček	Ptuj
BOB Bowling	GRATIS URA BOWLINGA	Teja Debevec	Borovnica
BOB Bowling	GRATIS URA BOWLINGA	Ivanka Peterka	Dol pri Ljubljani
TENIS KLUB AS LITIJA	GRATIS URA TENISA	Vera Mejač	Kamnik
TENIS KLUB AS LITIJA	GRATIS URA TENISA	Vugrinec Ljuba	Ljubljana
Slaščičarna Lenček Anže Lenček	Sladko doživetje v Slaščičani Lenček (10 EUR)	Irena Horvat	Ljubljana
Slaščičarna Lenček Anže Lenček	Sladko doživetje v Slaščičani Lenček (10 EUR)	Klara Krušič	Lj-Polje
Ambient hotel	Kava za 2 osebi v kavarni hotela Ambient	Ana Bregar	Ljubljana
Ambient hotel	Kava za 2 osebi v kavarni hotela Ambient	Aleksandra Verdelj Rakef	Velenje
Ambient hotel	Kava za 2 osebi v kavarni hotela Ambient	Sandra Grašinar	Gomilsko
Ambient hotel	Kava za 2 osebi v kavarni hotela Ambient	Božidara Zupančič	Ljubljana
Ambient hotel	Kava za 2 osebi v kavarni hotela Ambient	Eva Zemljič	Kamnik
Hotel Krona	Samopostrežni zajtrk za 4 osebe (22 EUR)	Dušan Drobež	Lj-Črnuče
Kamp Alpe	Hip hop plezanje na plezalni steni z opremo in inš.	Stanka Klopčič	Zagorje ob Savi
Kamp Alpe	Hip hop plezanje na plezalni steni z opremo in inš.	Dragica Šarec	Ljubljana
Kamp Alpe	Hip hop plezanje na plezalni steni z opremo in inš.	Jaka Sebal	Domžale
Carpe diem d.o.o	Spust po reki Krki za dve osebi (60 EUR)	Hana Hrobat	Ajdovščina
Javni zavod za kulturo in izob. Litija	Brezplačen ogled Mestnega muzeja za 2 osebi	Jerinić Marko	Nova Gorica
Javni zavod za kulturo in izob. Litija	Brezplačen ogled Mestnega muzeja za 2 osebi	Jože Gajšek	Kamnik

BOB Bowling	GRATIS URA BOWLINGA	Tina Gajšek	Rogatec
BOB Bowling	GRATIS URA BOWLINGA	Urša Švegel	Tržič
BOB Bowling	GRATIS URA BOWLINGA	Manca Zupanc	Ljubljana
BOB Bowling	GRATIS URA BOWLINGA	Angelca Gbžinič	Ig
TENIS KLUB AS LITIJA	GRATIS URA TENISA	Stanislav Janžekovič	Železniki
TENIS KLUB AS LITIJA	GRATIS URA TENISA	Marjana Mlakar	Ljubljana
TENIS KLUB AS LITIJA	GRATIS URA TENISA	Francka Rabuza	Ljubljana
Ambient hotel	Kava za 2 osebi v kavarni hotela Ambient	Ružica Simerl	Ljubljana
Ambient hotel	Kava za 2 osebi v kavarni hotela Ambient	Štefka Grabijan	Rakitna
Ambient hotel	Kava za 2 osebi v kavarni hotela Ambient	Vladimir Bertoncej	Medvode
Ambient hotel	Kava za 2 osebi v kavarni hotela Ambient	Nežka Beras	Lj. Polje
Ambient hotel	Kava za 2 osebi v kavarni hotela Ambient	Joži Žagar	Ljubljana
Naravni zdravilni gaj Tunjice	Slikanje avre za eno osebo v vrednosti 30 EUR	Urška Miko	Senovo
Turistično društvo Kamn'k	Vstopnica za obisk Budnarjeve domačije	Luka Noč	Jesenice
Javni zavod Bogenšperk	Družinska karta za ogled gradu in odtis gradu na ročno izdelanem papirju	Miro Koritnik	Dol pri Ljubljani
RCU d. o. o	Savna za dve osebi v vrednosti 15 EUR	Erika Porenta	Škofja Loka
Kmetija ŠPANC	Paket domače marmelade, soka, kisa in likerja v vrednosti 16,50 EUR	Dragica Božičnik	Kamnik
Gostilna Narobe	Kosilo v gostilni s tradicijo Narobe	Mojca Cof	Zgornje Bitnje
Melodija CMT	20 EUR za nakup v trgovini z glasbili Melodija CMT	Marija Škomperle	Ljubljana
Melodija CMT	20 EUR za nakup v trgovini z glasbili Melodija CMT	Valter Kos	Velenje
Wellness šport center Harmonija	Obisk savne v vrednosti 20 EUR	Elizabeta Simonič	Šmarje-Sap
Wellness šport center Harmonija	Obisk savne v vrednosti 20 EUR	Tereza Kunstelj	Ljubljana
Repanšek Jurij s. p	Kosilo na Mengeški koči	Marija Kondrad	Ljubljana
Kmetija Erjavec	Poljubni izbor izdelkov iz ponudbe kmetije (15 EUR)	Sabina Vrbančič	Vrhnika
Carpe diem d.o.o	Spust po reki Krki za dve osebi (60 EUR)	Jožica Milošević	Ljubljana
Center za zunanjo ureditev d. o. o	Brezplačno izobraževanje »Urejena zunanost doma« 2 osebi (30 EUR)	Fanika Potočnik	Šenčur
BOB Bowling	GRATIS URA BOWLINGA	Pavel Groznik	Višnja Gora

BOB Bowling	GRATIS URA BOWLINGA	Nejc Šmit	Ljubljana
BOB Bowling	GRATIS URA BOWLINGA	Kaja Rustja	
BOB Bowling	GRATIS URA BOWLINGA	Katja Kovačič	Kamnik
TENIS KLUB AS LITIJA	GRATIS URA TENISA	Drago Končnik	Ljubljana
TENIS KLUB AS LITIJA	GRATIS URA TENISA	Janja Perovic Marolt	Medvode
TENIS KLUB AS LITIJA	GRATIS URA TENISA	Ljuba Radotovic	Ljubljana
Galerija Lenček	Izdelek iz lecta v vrednosti 20 EUR	Aleksander Gombač	Litija
Kulturno društvo Miran Jarc Škocjan	Dve vstopnici za ogled domače gl.predstave (30 EUR)	Martin Flamaceta	Ljubljana
Ambient hotel	Kava za 2 osebi v kavarni hotela Ambient	Sara Stadler	Bistrica ob Sotli
Ambient hotel	Kava za 2 osebi v kavarni hotela Ambient	Majda Trček	Žirovnica
Ambient hotel	Kava za 2 osebi v kavarni hotela Ambient	Brigita Krisper	Lj. Polje
Ambient hotel	Kava za 2 osebi v kavarni hotela Ambient	Katja Stadler	Bistrica ob Sotli
Ambient hotel	Kava za 2 osebi v kavarni hotela Ambient	Jožica Celec	Prosenjakovci
Hotel Krona	Samopostrežni zajtrk za 4 osebe (22 EUR)	Romana Mezeg	Ljubljana
Naravni zdravilni gaj Tunjice	Slikanje avre za eno osebo v vrednosti 30 EUR	Vizibald Skrlj	Ljubljana
Čebelarstvo Dremelj	Medeni izdelki po izbiri (15 EUR)	Nada Narobe	Trzin
Čebelarstvo Križman	Darilni paket dveh kozarcev medu in izdelka iz voska	Cene Globočnik	Radovljica
KUD Franc Kotar	Vstopnica za gledališko predstavo »FIZIKI«	Leonida Brezovec	Sežana
KUD Franc Kotar	Vstopnica za gledališko predstavo »FIZIKI«	Milena Blejc	Mengeš
KUD Franc Kotar	Vstopnica za gledališko predstavo »FIZIKI«	Doši Šiftar	Ljubljana
KUD Franc Kotar	Vstopnica za gledališko predstavo »FIZIKI«	Slavka Urbanija	Lukovica
Krejan - Levec d. o. o	Udeležba na šoli peke kruha v Hiši kruha	Aljaž Ocvirk	Ljubljana
Krejan - Levec d. o. o	Udeležba na šoli peke kruha v Hiši kruha	Joži Moran	Trzin
TD Kanja Trzin	Brezplačni obisk večje skupine obiskovalcev na X. Mednarodnem folklornem festivalu	Brane Čuk	Kostanjevica na Krki
Javni zavod za kulturo in izob. Litija	Brezplačen ogled Mestnega muzeja za 2 osebi	Stanka Velikovrh	Kranj
Javni zavod za kulturo in izob. Litija	Brezplačen ogled Mestnega muzeja za 2 osebi	Francka Maselj	Lukovica

BOB Bowling	GRATIS URA BOWLINGA	Jožica Miloševič	Ljubljana
BOB Bowling	GRATIS URA BOWLINGA	Milka Muzinčič	Ljubljana
BOB Bowling	GRATIS URA BOWLINGA	Ana Bajc	Ljubljana
BOB Bowling	GRATIS URA BOWLINGA	Pia Kolarič	Naklo
TENIS KLUB AS LITIJA	GRATIS URA TENISA	Jana Dežman	Naklo
TENIS KLUB AS LITIJA	GRATIS URA TENISA	Milan Ivan Goršič	Ivančna Gorica
TENIS KLUB AS LITIJA	GRATIS URA TENISA	Vesna Horvat	Slovenska Bistrica
TENIS KLUB AS LITIJA	GRATIS URA TENISA	Sanja Strašek	Podplat
Ambient hotel	Kava za 2 osebi v kavarni hotela Ambient	Marjan Friškovec	Kranj
Ambient hotel	Kava za 2 osebi v kavarni hotela Ambient	Jana Dežman	Naklo
Ambient hotel	Kava za 2 osebi v kavarni hotela Ambient	Milena Stadler	Ljubljana
Hotel Krona	Ogled Pišec s kopanjem v Vili Silva Marija za 4-člansko družino	Mirko Gaberšek	Ljubljana
Kamp Alpe	Obisk žganjeteke za dve osebi	Tjaša Gruenfeld	Ljubljana
Kamp Alpe	Obisk žganjeteke za dve osebi	Jeriček Brigita	Brusnice
RCU d. o. o	Igranje tenisa za 2 uri v vrednosti 16 EUR	Vlado Vrtačnik	Celje
KUD Franc Kotar	Vstopnica za gledališko predstavo »FIZIKI«	Jožica Miloševič	Ljubljana
Krejan - Levec d. o. o	Udeležba na šoli peke kruha v Hiši kruha	Jana Emil Črv	Ig
Krejan - Levec d. o. o	Udeležba na šoli peke kruha v Hiši kruha	Ivan Mušič	Trzin
Krejan - Levec d. o. o	Udeležba na šoli peke kruha v Hiši kruha	Ana Češarek	Ljubljana
Gostilna Narobe	Kosilo v gostilni s tradicijo Narobe	Romana Drolc	Velenje
Melodija CMT	20 EUR za nakup v trgovini z glasbili Melodija CMT	Marjan Levičnik	Ljubljana
Repanšek Jurij s. p	Kosilo na Mengeški koči	Jožica Miloševič	Ljubljana
BOB Bowling	GRATIS URA BOWLINGA	Maja Jerič	Kranj
BOB Bowling	GRATIS URA BOWLINGA	Irma Oset	Celje
BOB Bowling	GRATIS URA BOWLINGA	Sašo Čepin	Logatec
TENIS KLUB AS LITIJA	GRATIS URA TENISA	Mateja Kafol	Postojna
TENIS KLUB AS LITIJA	GRATIS URA TENISA	Jože Zarec	Šentvid pri Stični
TENIS KLUB AS LITIJA	GRATIS URA TENISA	Vera Zakovšek	Brezovica pri Lj.
Ambient hotel	Kava za 2 osebi v kavarni hotela Ambient	Ester Mihalič	Kozina
Ambient hotel	Kava za 2 osebi v kavarni hotela Ambient	Jože Prašnički	Ig
Ambient hotel	Kava za 2 osebi v kavarni hotela Ambient	Tončka Kajdiž	Žirovnica
Ambient hotel	Kava za 2 osebi v kavarni hotela Ambient	Marija Trontelj	

Hotel Krona	Vikend paket v Hotelu Krona Domžale	Nada Pšenica	Ljubljana
Kamp Alpe	Hip hop plezanje na plezalni steni z opremo in inš.	Janez Kos	Grosuplje
Kamp Alpe	Hip hop plezanje na plezalni steni z opremo in inš.	Brane Čuk	Kostanjevica na Krki
Velika planina d. o. o	Povratna vozovnica za nihalko na Veliko planino	Branka Vrhunec	Vrhnika
RCU d. o. o	Igranje tenisa za 2 uri v vrednosti 16 EUR	Ivica Habjan	Dol pri Ljubljani
Krejan - Levec d. o. o	Udeležba na šoli peke kruha v Hiši kruha	Anja Muršič	Velenje
Krejan - Levec d. o. o	Udeležba na šoli peke kruha v Hiši kruha	Frančiška Škrab	Radovljica
Repanšek Jurij s. p	Kosilo na Mengeški koči	Irena Brodnjak	Šentvid pri Stični
Center za zunanjo ureditev d. o. o	Brezplačno izobraževanje »Urejena zunanost doma« 2 osebi (30 EUR)	Neva Plešinac	Ljubljana
Javni zavod za kulturo in izob. Litija	Brezplačen ogled Mestnega muzeja za 2 osebi	Marija Gričar	Dol pri Ljubljani
BOB Bowling	GRATIS URA BOWLINGA	Matjaž Jelenc	Ljubljana
BOB Bowling	GRATIS URA BOWLINGA	Branko Ajdič	Brezovica pri Ljubljani
BOB Bowling	GRATIS URA BOWLINGA	Marinka Dežman	Šentvid pri Stični
BOB Bowling	GRATIS URA BOWLINGA	Angelca Avšič	Ljubljana
TENIS KLUB AS LITIJA	GRATIS URA TENISA	Pavla Krajnc	Škofljica
TENIS KLUB AS LITIJA	GRATIS URA TENISA	Gregor Golob	Zagorje ob Savi
TENIS KLUB AS LITIJA	GRATIS URA TENISA	Zinka Kosmač	Trzin
TENIS KLUB AS LITIJA	GRATIS URA TENISA	Tone Peršak	Trzin
Slašičarna Lenček Anže Lenček	Sladko doživetje v Slašičarni Lenček (10 EUR)	Melka Topolovec	Vrhnika
Slašičarna Lenček Anže Lenček	Sladko doživetje v Slašičarni Lenček (10 EUR)	Olga Završnik	Trzin
Galerija Lenček	Izdelek iz lecta v vrednosti 20 EUR	Renata Štefančič	Ljubljana
Galerija Lenček	Izdelek iz lecta v vrednosti 20 EUR	Peter Lapanje	Ljubljana
Kulturno društvo Miran Jarc Škocjan	Dve vstopnici za ogled domače gl.predstave (30 EUR)	Kaja Žunič	Črnomelj
Kulturno društvo Miran Jarc Škocjan	Dve vstopnici za ogled domače gl.predstave (30 EUR)	Teja Golavšek	Prebold
Ambient hotel	Kava za 2 osebi v kavarni hotela Ambient	Radovan Nikolič	Domžale
Ambient hotel	Kava za 2 osebi v kavarni hotela Ambient	Oskar Sovinc	Velenje
Ambient hotel	Kava za 2 osebi v kavarni hotela Ambient	Marija Žumer	Ljubljana

Ambient hotel	Kava za 2 osebi v kavarni hotela Ambient	Anja Kovič Kocjančič	Kresnice
Ambient hotel	Kava za 2 osebi v kavarni hotela Ambient	Marija Kadunc	Ljubljana
Hotel Krona	Samopostrežni zajtrk za 4 osebe (22 EUR)	Tim Bokal	Dol pri Ljubljani
Velika planina d. o. o	Povratna vozovnica za nihalko na Veliko planino	Biserka Verginc	Ljubljana
Turistično društvo Kamn'k	Vstopnica za obisk Budnarjeve domačije	Mirko Pajek	Prevorje
Javni zavod Bogenšperk	Družinska karta za ogled gradu in odtis gradu na ročno izdelanem papirju	Darko Bajželj	Ljubljana
Društvo za razvoj podeželja LAZ	Zavitek jablanških štrukeljcev - 2.4.2011	Emil Jošt	Ljubljana
KUD Franc Kotar	Vstopnica za gledališko predstavo »FIZIKI«	Daša Šinigoj Kogoj	Nova Gorica
KUD Franc Kotar	Vstopnica za gledališko predstavo »FIZIKI«	Jasna Kac	Maribor
Gostilna Narobe	Kosilo v gostilni s tradicijo Narobe	Tatjana Pogačar	Ljubljana
Wellness šport center Harmonija	Obisk savne v vrednosti 20 EUR	Barbara Vupa	Mengeš
Center za zunanjo ureditev d. o. o	Brezplačno izobraževanje »Urejena zunanost doma« 2 osebi (30 EUR)	Franc Resman	Begunje na Gorenj.
Javni zavod za kulturo in izob. Litija	Brezplačen ogled Mestnega muzeja za 2 osebi	Anton Dornik	Žalec
BOB Bowling	GRATIS URA BOWLINGA	Mihal Breznik	Ljubljana Polje
BOB Bowling	GRATIS URA BOWLINGA	Dani Bornik	
BOB Bowling	GRATIS URA BOWLINGA	Gabrijela Blaznek	Trbovlje
BOB Bowling	GRATIS URA BOWLINGA	Štefka Setničan	Kresnice
TENIS KLUB AS LITIJA	GRATIS URA TENISA	Bogomir Bučar	Šmartno pri Litiji
TENIS KLUB AS LITIJA	GRATIS URA TENISA	Vida Rozman	Popnar
TENIS KLUB AS LITIJA	GRATIS URA TENISA	Anže Lenček	Domžale
TENIS KLUB AS LITIJA	GRATIS URA TENISA	Romana Mumlek	Medvode
Ambient hotel	Kava za 2 osebi v kavarni hotela Ambient	Metka Grozdek	Spodnji Duplek
Ambient hotel	Kava za 2 osebi v kavarni hotela Ambient	Mirita Oberstar	Kočevje
Ambient hotel	Kava za 2 osebi v kavarni hotela Ambient	Jože Pezdirc	
Ambient hotel	Kava za 2 osebi v kavarni hotela Ambient	Anej Kac	Maribor
Hotel Krona	Samopostrežni zajtrk za 4 osebe (22 EUR)	Eva Lea Bokal	Dol pri Ljubljani
Kamp Alpe	Obisk žganjeteke za dve osebi	Josip Krok	Ljubljana
Kamp Alpe	Obisk žganjeteke za dve osebi	Ivanka Schifini	Slovenj Gradec
Kamp Alpe	Hip hop plezanje na plezalni steni z opremo in inš.	Teja Debec	Cerknica

Velika planina d. o. o	Povratna vozovnica za nihalko na Veliko planino	Eva Škarja	Cerklje na Gorenj.
Turistično društvo Kamn'k	Vstopnica za obisk Budnarjeve domačije	Sanel Šimenc	Dol pri Ljubljani
Ekološka kmetija Na Jasi	Delavnica polstenja za dve osebi	Vlasta Radanovič	Kapele
RCU d. o. o	Igranje tenisa za 2 uri v vrednosti 16 EUR	Marija Grosman	Ljubljana
KUD Franc Kotar	Vstopnica za gledališko predstavo »FIZIKI«	Miranda Vrabič	Ljubljana
Javni zavod za kulturo in izob. Litija	Brezplačen ogled Mestnega muzeja za 2 osebi	Marija Drolc	Ljubljana
Javni zavod za kulturo in izob. Litija	Brezplačen ogled Mestnega muzeja za 2 osebi	Edita Mavčič	Preddvor
BOB Bowling	GRATIS URA BOWLINGA	Danijela Pandel	Trzin
BOB Bowling	GRATIS URA BOWLINGA	Jožica Miloševič	Ljubljana
BOB Bowling	GRATIS URA BOWLINGA	Nika Žerjav	Ljubljana
TENIS KLUB AS LITIJA	GRATIS URA TENISA	Renata Mavri	
TENIS KLUB AS LITIJA	GRATIS URA TENISA	Tim Špendal	Kamnika
TENIS KLUB AS LITIJA	GRATIS URA TENISA	Denis Šabič	Bohinjska Bistrica
TENIS KLUB AS LITIJA	GRATIS URA TENISA	Matej Vovk	Ivančna Gorica
Ambient hotel	Kava za 2 osebi v kavarni hotela Ambient	Jožica Miloševič	Ljubljana
Ambient hotel	Kava za 2 osebi v kavarni hotela Ambient	Vera Miljković	Vrhnika
Ambient hotel	Kava za 2 osebi v kavarni hotela Ambient	Tatjana Bavčar	Ljubljana
Ambient hotel	Kava za 2 osebi v kavarni hotela Ambient	Maks Špendal	Trzin
Ambient hotel	Kava za 2 osebi v kavarni hotela Ambient	Janja Battelino	Ljubljana